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ОЦЕНКА  
УДОВЛЕТВОРЁННОСТИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ 

КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ  

49% 
51% 

Участники опроса  

ЛПУ г. Красноярска 

ЛПУ районов 
Красноярского края 

 

Категория  

Количество 

образовательн

ых программ  

Количество 

обучающихся 

Специалитет 

 

7 

 

4452 чел. 

(выпуск 2019 – 

768 чел.) 

Ординатура 

47 553 чел. 

(выпуск 2019 – 

206 чел.) 

Дистанционное 

обучение (ДПО) 

 

290 

5900 чел.  

 в 2019 году 

Повышение 

квалификации 

(ДПО) 

 

165 

Профессиональная 

переподготовка  

(ДПО) 

 

46 
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ОЦЕНКА  
УДОВЛЕТВОРЁННОСТИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ 

КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ  

 Письмо  КрасГМУ  №  10-
08-01/583 от  05.12.2019г.  
«О  предоставлении  
информации»     

 

 Письмо  Министерства  
здравоохранения  
красноярского  края  № С-
71-27799 от  11.12.2019г.  
«Об  анкетировании»  
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ОЦЕНКА  
УДОВЛЕТВОРЁННОСТИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ 

КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ  

67% 14% 

11% 
8% 

Анализ результатов опроса 

Максимальный уровень 

Хороший уровень 

Удовлетворительный уровень 

Низкий уровень 

Интервалы % Уровень удовлетворенности качеством подготовки 

выпускников 

Интервалы (баллы) 

0 ≤ n < 20 
очень низкий  

(абсолютная неудовлетворенность) 
0 ≤ n < 2 

20 ≤ n < 40 низкий 2 ≤ n < 4 

40 ≤ n < 60 удовлетворительный 4 ≤ n < 6 

60 ≤ n < 80 хороший 6 ≤ n < 8 

80 ≤ n < 100 
максимальный  

(абсолютная удовлетворенность) 
8 ≤ n < 10 
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ОЦЕНКА  
УДОВЛЕТВОРЁННОСТИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ 

КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ  

0 10 20 30 40 50 60 70

Высокий уровень теоретических знаний 

Высокий уровень практической подготовки 

Владение современными методами и технологиями диагностики и 
лечения 

Профессионализм выпускников 

Готовность выпускников к быстрому реагированию в неотложных 
ситуациях 

Высокий уровень производственной дисциплины 

Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию 

Владение коммуникативными навыками 

Желание выпускников работать 

60(75%) 

17 (21%) 

33 (41%) 

25 (32%) 

15 (19%) 

59 (73%) 

33 (41%) 

33 (41%) 

43 (54%) 

Укажите основные достоинства в подготовке 
выпускников университета 
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ОЦЕНКА  
УДОВЛЕТВОРЁННОСТИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ 

КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ  

0 10 20 30 40 50 60 70

Повысить уровень теоретических знаний 

Улучшить уровень практической подготовки 

Повысить навык производственной дисциплины 

Повысить навык саморазвития и самообразования 

Повысить уровень общей культуры 

19 (24%) 

63 (78%) 

21 (26%) 

29 (36%) 

23 (29%) 

Что, по Вашему мнению, следует улучшить в 

подготовке выпускников университета? 
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1. совершенствование  практико-
ориентированного обучения (в части  
клинического мышления и коммуникативных 
навыков) 

2. увеличение доли использования 
симуляционных технологий и оборудования 
(отработка  действий в неотложных,  
нестандартных  ситуациях) 

3. привлечение работодателей к участию в 
образовательном процессе 
обучающихся/курсантов  

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 
СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ КАЧЕСТВА 

ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ  
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СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ! 
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